

秦巴论苑

从载人航天精神中汲取奋进力量

陈晓艺

随着神舟十三号载人飞船返回舱成功着陆,翟志刚、王亚平、叶光富三位英雄凯旋,标志着我国“阔步奔向星辰大海”的征程再次取得阶段性胜利...

致敬老前辈,以“甘将热血沃中华”的赤子之心叩门天宫。从神舟一号到神舟十三号,从“嫦娥”问月到“北斗”指路,从“祝融”探火到“天宫”揽胜...

致敬幕后者,以“功成不必在我”的奉献之姿摘星太空。飞天梦从不是一个人的梦,我国的航天事业是一张蓝图绘到底,更是一张蓝图绘到底...

致敬航天员,以“越是艰难越向前”的斗争之魂浴火凯旋。中国首位航天员杨利伟在火箭发射时经历了难以承受的26秒,出舱时嘴角还因为飞船坠落被麦克风划破而流血...

地球的重力环境,逐梦九天是一代又一代航天员经历无数次磨砺与考验换来的光辉,每一步都凝聚着他们的巨大付出。没有航天员的以苦为乐、以苦为荣、埋头苦干,就没有航天事业的“苦尽甘来”...

剑指沉疴

让求真务实蔚然成风

王月琪

党的作风关系党的形象,关系人心向背,关系党的生死存亡。这些年,我们党内开展多次集中教育活动,驰而不息整治“四风”,党风政风为之一新...

天响”,行动起来“轻飘飘”。要坚持群众路线,依靠群众力量,树立正确的权力观,坚决摒弃“官本位”思想,密切联系群众,尊重客观实际...

当下话题

实干才是硬道理

周汉梅

空谈误国,实干兴邦。一切难题,只有在实干中才能破解;一切机遇,只有在实干中才能把握;一切愿景,只有在实干中才能实现...

当干部就是要“干”,“这能力那能力,不落实就等于没能力。”让我们踔厉奋发、笃行不怠,顽强拼搏、不懈奋斗,为党和人民事业拼搏奉献...

想说就说

说好“贴心话”当好“贴心人”

方凤玲

年轻干部要扎根基层一线,锤炼过硬本领,做好群众工作,真正把自己当作群众的一员,把群众的事当作自己的事。基层是最好的课堂,实践是最好的教材...

款,通过网络电商平台拓宽销售渠道,讲述身边产业大户成功案例,多说鼓劲话,重话发展信心。家中有学生、患大病或外出务工的,要积极主动关心群众学习、身体、务工等情况...

街谈巷议

青年干部要勇于担当敢于斗争

郗继炎

习近平总书记早在2002年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调,只有全党继续发扬担当和斗争精神,才能实现中华民族伟大复兴的宏伟目标...

红了樱桃,富了乡亲

通讯员 王建霞 刘东 阮苗苗

在暖阳的温润下,眼下汉阴县月河村李家沟的樱桃进入成熟期,不少游客趁着好天气,欣赏美丽的风景,品尝甜蜜的樱桃,享受采摘带来的乐趣...

起手机拍照片、视频,玩得亦乐乎。月河村村民黄辉军家种植樱桃已经20多年了,如今他家种植的2亩樱桃已陆续成熟。每天清晨,黄辉军和家人都会小心翼翼地将樱桃采摘下来...

客可进入樱桃园内自由采摘纯天然生长的富硒甜樱桃。“乡村振兴产业振兴是根本,这次很多游客都是慕名而来,下一步,我们打算引进更多更好的樱桃品种,带动更多的村民发展产业...



近日,石泉县中学生篮球锦标赛在该县杨柳体育场馆落幕。据了解,此次比赛采用中国篮协《篮球竞赛规则》,分设高中男女组和初中男女、女组七个组别,集中检阅全县体育健儿的风采,展示中学生的篮球竞技风采。

药树村黄姜种植成主业

通讯员 殷申方

“好多年没人种黄姜了,现在又被村上年轻人给整‘活’了,燃起了我们发展产业的新希望。”说话的正是白河县卡子镇药树村村民纪大奎,他口中的年轻人就是在旁边指导村民翻地、种植、施肥的药树村党支部书记陈振。

陈振是药树村的乡贤人士,一直在外闯荡。几年前,他响应政府号召回乡发展产业,在2017年投资40万元创建陕西三农农业综合开发公司,通过土地流转、劳务用工等方式带动村里农户种植茶叶、油料作物等,带动发展特色产业,帮助农户年人均增收约2000元...

“就想在家乡干实事”

通讯员 张天兵 谭跃聪

张新华是岚皋县南关镇西河村的一名退伍军人。今年4月,他联合3名岚皋籍退伍军人合伙投资在南关山下兴建猎鹰拓展训练基地,目前投资1200万元的首期工程已开工建设,预计6月初可对外试营业。猎鹰拓展训练基地位于南关山下的宏大村,该基地占地面积30亩,计划总投资4500万元,分三期建设...

旬阳市委党校优化“内生力”加强队伍建设

本报讯(通讯员 李富来)旬阳市委党校按照“用好现有人才,引进急需人才,培养后备人才”的工作思路和“政治强、业务精、作风正”的基本要求,多措并举加强教师队伍建设,发挥了党校教师在市场经济高质量发展中的作用...

富理论功底,深化教学改革,提升教学质量;广泛开展调研,推进成果转化。帮助年轻教师熟悉党校教学工作特点,掌握教学方法,指导年轻教师备课、授课、科研,用实际行动影响和带动年轻教师...

姓党,坚持“用学术讲政治”。培养后备人才,传好“接力棒”。选派年轻骨干教师参加各类培训学习,选派年轻教师参加巩固拓展脱贫攻坚成果乡村有效衔接驻村锻炼,参与旬阳市信访接待、疫情防控等急难险重工作,进一步提升年轻教师做好群众工作和处理复杂矛盾问题的能力...

洞河镇水管员业务培训提素质

本报讯(通讯员 朱烁旭 王吉)近日,紫阳县洞河镇举办水管员业务培训班,旨在提升农村水管员的专业技术能力,更好地管好用好管网设施,确保群众用水安全。本次培训对全镇供水情况进行了简要介绍,分析指出了水管设施现状及存在的困难和问题,要求水管员继续加大对管网的日常检查,针对老旧、破损的管道定期维修更换,对管道内的残渣及时清理...

查,配合相关水质检测部门做好水质监测,认真报送管护开展情况,保障群众喝到放心水。同时,水管员要做好自我监督和管理,领取相关器材及资料,填写水管员巡查日志,对不能认真履职的水管员要及时做好人员更替工作。此次培训组织有序,气氛热烈,内容丰富,水管员学到了扎实的理论知识和专业的技术要领,提升了水管员的责任心和执行力,为群众安全放心用水提供了坚实保障。